

PACLOT 25SC



ADAMA

ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

SC - Συμπυκνωμένο αιώρημα

Ρυθμιστής ανάπτυξης. Δρα παρεμποδίζοντας την σύνθεση γιββερελλίνης.

Εγγυημένη Σύνθεση

- Paclobutrazol 25% β/ο
- Βοηθητικές ουσίες: 75,5% β/β

Πεδίο Εφαρμογής

Μηλιά, Αχλαδιά, Ροδακινιά, Δαμασκηνιά, Αμπέλι.

Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 8285/27.09.2018

Κάτοχος της Άδειας:
PROPLAN PLANT PROTECTION COMPANY S.L.
C/ Valle del Roncal 12-1ος Oficina 7

28232 Las Rozas (Madrid) - Ισπανία
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

**ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ**

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι,
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:
ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

21-2020/10

Σάρωση για χρήση



1
ΛΙΤΡΟ

Υποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.
Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.
Φορέστε προστατευτικά γάντια/προστατευτικό ρουχισμό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του προϊόντος και της συσκευασίας:

Οι φιάλες και τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό ή στο σύστημα της στάθμης άρδευσης) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγούμενως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρο Δηλητηριάσεων: 2107793777



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΑΚΛΟΤ:

Ρυθμιστής ανάπτυξης. Δρα παρεμποδίζοντας τη σύνθεση γιββερελλίνης. Απορροφάται από τα φύλλα, τους βλαστούς και τις ρίζες των φυτών και περιορίζει την ανάπτυξη των φυτών. Ελαττώνει το μήκος των βλαστών και την απόσταση μεταξύ τους, ευνοεί το σχηματισμό πλευρικών βλαστών και ανθών. Αυξάνει την καρποφορία, Βελτιώνει την ποιότητα των καρπών και διευκολύνει την συγκομιδή.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: ●Ψεκαμός φυλλώματος (Μηλιά, Αχλαδιά, Αμπέλι). ●Εφαρμογή στις ρίζες των φυτών, μέσω του συστήματος της στάθμης άρδευσης (Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Δαμασκηνιά).

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινήστε καλά το σκεύασμα πριν ανοίξετε τη συσκευασία του. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ:

Προσθέστε τη συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο σύστημα της στάθμης άρδευσης, με τον αναδευτήρα σε λειτουργία. Συνιστάται η εφαρμογή να ξεκινά μετά από πότιομα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, **τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.**

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΜΗΛΙΑ-ΑΧΛΑΔΙΑ: Περιορισμός της ανάπτυξης των βλαστών, Αύξηση της καρποφορίας, Βελτίωση της ποιότητας των καρπών, Διευκόλυνση της συγκομιδής. Δόση: **20 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού.** Ψεκαμοί φυλλώματος κατά τη διάρκεια ανάπτυξης των καρπών (από ΒΒCh 73). **ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ-ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΑ:** Περιορισμός της ανάπτυξης των βλαστών, Αύξηση της καρποφορίας, Βελτίωση της ποιότητας των καρπών, Διευκόλυνση της συγκομιδής. Δόση: **80 κ.εκ./στρ.** Εφαρμογή στις ρίζες των φυτών, μέσω του συστήματος της στάθμης άρδευσης, από την αρχή της βλάστησης έως την ροδών κορυφή (ΒΒCh 10-57). **ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια σταφύλια):** Περιορισμός της ανάπτυξης των βλαστών, Αποφυγή της πτώσης των ανθέων, Αύξηση της καρποφορίας, Διευκόλυνση της συγκομιδής. Δόση: **100-125 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού.** Ψεκαμός φυλλώματος, δύο (2) εβδομάδες πριν την αρχή της άνθησης (ΒΒCh 53-57).

Όγκος ψεκαστικού υγρού:
Μηλιά-Αχλαδιά (50-100 λίτρα/στρ.), Ροδακινιά-Δαμασκηνιά (250-500 κ.εκ./δέντρο), Αμπέλι (οινοποιήσιμα & επιτραπέζια σταφύλια) (15-20 λίτρα/στρ.).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο-Μεσοδιάστημα εφαρμογών: Μηλιά-Αχλαδιά (4 / 7 ημέρες), Ροδακινιά-Δαμασκηνιά-Αμπέλι (οινοποιήσιμα & επιτραπέζια σταφύλια) (1).

Παρατήρησης:

1) Μην εφαρμόζετε το σκεύασμα σε τεχνητά στραγγιζόμενα εδάφη στις καλλιέργειες των μηλοειδών και των πυρηνωκάρπων. **2)** Πολύ μεγάλα και άρμα ή πολύ εύρωστα δένδρα ενδέχεται να μην ελεγχθούν ικανοποιητικά. **3)** Μην το χρησιμοποιείτε όταν τα δένδρα βρισκονται υπό συνθήκες stress ούτε σε πολύ νερά και πρόσφατα φυτευμένα δένδρα που απαιτούν έντονη βλαστική ανάπτυξη. **4)** Μην το εφαρμόζετε όταν φυσάει, για να αποφευχθεί η διασπορά ψεκαστικού υγρού σε παρακείμενες καλλιέργειες. **5)** Μην το εφαρμόζετε σε οπωρώνες όπου ανακλιεργούνται ετήσια φυτά. **6)** Σε πολύ έλλειψεις όπου παρατηρείται κάποια καθυστέρηση στην έκπτυξη των οφθαλμών των παρασκευών κούτες, θεωρείται σκόπιμο να ελαττωθεί η δόσολογία κατά το δεύτερο έτος ή ακόμα και να μη χρησιμοποιηθεί βότανο του Paclo® 25SC έως ότου τα φυτά αποκούν την επιθυμητή ευρωστία.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΞΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Να μην εισέρχεται στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό από τα φύλλα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Μηλιά, Αχλαδιά: **60** ημέρες.
Ροδακινιά, Δαμασκηνιά, Αμπέλι (επιτραπέζιο και οινοποιήσιμο): **Καλύπτεται από τον χρόνο εφαρμογής.**

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριμένες καλλιέργειες, για τις συνιστώμενες δόσεις και οδηγίες εφαρμογής.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Να φυλάσσεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.